
 

Speciale ledenvergadering VTRBO / TIP, dinsdag 12 november 2024  
 
Aanwezig:  
Met kennisgeving afwezig:  

 1. Opening 

Voorzitter Pieter van der Schaaf opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. Hij benadrukt 
het belang van deze bijeenkomst: vanavond wordt definitief beslist over het samengaan van TIP 
Appelscha en CAR 3.0. Om het voorstel te laten slagen, moet minstens tweederde van de aanwezigen 
vóór stemmen.  

2. Agenda en vaststelling notulen vorige vergadering 

De agenda wordt vastgesteld. De notulen van de eerste vergadering worden kort besproken en 
goedgekeurd. 

3. Bespreking belangrijkste punten 

De voorzitter licht kort toe wat de bedoeling is van het samengaan van TIP Appelscha en CAR 3.0. 
Daarna worden vragen gesteld door de aanwezigen. Zij zijn vooral benieuwd naar drie cruciale 
thema’s:  

A. Waarborging TIP-kantoor 

Om te garanderen dat het TIP-kantoor nooit en te nimmer verkocht kan worden, wordt de vereniging 
VTRBO omgezet naar een stichting. De stichting heeft als enige doel het beheren van het TIP-kantoor 
aan de Boerestreek. De inboedel en alle uitingen gaan naar CAR 3.0, maar de stichting blijft eigenaar 
van het pand. CAR 3.0 betaalt huur aan de stichting, zodat deze blijft bestaan.  

Conclusie : Onderzoeken hoe we dit alles beter kunnen waarborgen in de statuten.   

B. Stemrecht van de leden 

Er zit verschil tussen het stemrecht van de leden TIP en de leden CAR  door het verschil in contributie. 
Hier is nu onduidelijkheid over.  .  

Conclusie: onderzoeken hoe we het stemrecht  kunnen oplossen  

C. Contributiestructuur 

De contributie blijft de komende twee jaar ongewijzigd. Na deze periode wordt de structuur 
geëvalueerd om te bepalen wat het beste past bij de organisatie en haar leden. Er wordt gesproken 
over een transparanter cafetariamodel waarin leden zelf kunnen kiezen welke diensten ze afnemen 
en waarvoor ze betalen.  De leden die overgaan naar de CAR hebben hierover net zoveel inspraak als 
de CAR leden.  
 
Over de bovengenoemde onderwerpen wordt hevig gediscussieerd, waar overgegaan wordt op de 
stemronde.  



4. Stemming over het samengaan 

Gezien de aanwezigheid van de leden is de stemming rechtsgeldig. Het voorstel tot samengaan 
tussen TIP Appelscha en CAR 3.0 wordt ter stemming gebracht. De uitslag: 9 voor en 5 tegen. Het 
voorstel wordt op een kwart punt niet aangenomen. 

5. Vervolgstappen en afsluiting 

Het bestuur neemt alle bevindingen mee naar de tekentafel en komt later met een  gefundeerd 
voorstel om de zorgen die er blijkbaar zijn weg te nemen of in ieder geval te onderzoeken wat de 
beste oplossing is voor de verschillende vragen.  

De vergadering wordt afgesloten met een dankwoord van de voorzitter. 


